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§247     Dnr KS 2023-2043 
 
Motion från Per Lodenius (C) och Åsa Wärlinder (C) angående 
Underlätta för lokala livsmedelsproducenter 
Beslut 

Kommunfullmäktige överlämnar motionen till kommunstyrelsen för beredning. 
 
Beslutsunderlag 
 
Motion från Per Lodenius (C) och Åsa Wärlinder (C) angående Underlätta för lokala 
livsmedelsproducenter 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan överlämna motionen till kommunstyrelsen 
för beredning, och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  

Kommunstyrelsen 
Paragrafen är justerad 

 



 

Motion till Norrtälje kommunfullmäktige

Underlätta för lokala livsmedelsproducenter

Det är klimatsmart att i så stor utsträckning som möjligt använda lokalt producerade livsmedel. 
För oss i Centerpartiet spelar den närodlade maten en viktig roll i vår strävan för ett gott klimat, 
en god miljö och en god livskvalitet.
Genom goda exempel vill vi flytta matlagningen närmare de som ska äta maten. Maten ska lagas 
med omsorg och av bra råvaror. Köttet ska komma från djur som har levt ett bra djurliv. 
Grönsakerna ska vara odlade av producenter med omsorg om vår miljö. 
Vi vill att andelen tillagningskök i förskolor, skolor, sjukhus och omsorg ska öka. Maten i dessa kök 
ska i så stor utsträckning som möjligt komma från lokala odlare och lantbruksföretagare. 

För att underlätta för våra lokala livsmedelsproducenter vill vi i Centerpartiet i samverkan med 
dessa ge förutsättningar till en central plats för lager och distribution till kommunens kök och 
butiker. Den centrala platsen för lager och distribution kan också innehålla utrymme för handel till
privatpersoner liksom restaurang och evenemang. 
Det viktiga är att det sker i samverkan med de lokala producenterna utan en massa byråkratiskt 
krångel.

Centerpartiet föreslår därför:
Att kommunen initierar en dialog med lokala livsmedelsproducenter angående en plats för lokalt 
producerade livsmedel. 

Att kommunen utifrån dialogen tar fram förslag på hur lager och distribution för lokalt 
producerade livsmedel ska genomföras.

För Centerpartiet i Norrtälje kommun

Norrtälje 18 december 2023

Per Lodenius (C) Åsa Wärlinder (C)
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